

# శుభ తెలంగాణ

శుక్రవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :178

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## కాంగ్రెస్ లోకి షర్కీల!

### ఢిల్లీలో సోనియా, రాహుల్ తో కీలక భేటీ

- ఆమె చేరిక, పార్టీ విలీనం లాంఛనమే
- రేపు ప్రకటన వెలువడే అవకాశం!
- ఏపీలో స్టార్ క్యాంపెయినింగ్ అవకాశం
- కర్ణాటక నుంచి రాజ్యసభకు కూడా?



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ సోదరి వైఎస్ షర్కీల కాంగ్రెస్ చేరడం ఇక లాంఛనమే. ఆమె తన పార్టీ వైఎస్ఆర్ డీపీని కాంగ్రెస్లో కలిపేయడం నిశ్చయమైపోయింది. ఇదే అంశంపై కొంతకాలంగా కాంగ్రెస్ పెద్దలతో చర్చలు జరుపుతున్న ఆమె.. గురువారం ఉదయం ఢిల్లీలోని 10-జనవర్య కు భర్త అనిల్ తో కలిసి వెళ్లారు. కాంగ్రెస్ అగ్ర నేతలు సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీతో సమావేశమయ్యారు. 40 నిమిషాలకుపైగా చర్చలు జరిపారు. వైఎస్ఆర్ డీపీ విలీనం, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణల్లో రాజకీయ పరిస్థితులపై ప్రధానంగా చర్చించినట్లు ఏపీసీ వర్గాలు తెలిపాయి. పార్టీలో చేరికకు ఆమె ముహూర్తం కూడా ఖరారు చేసుకున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది. ఈ చర్చల్లో ఏపీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ కూడా పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్లో వైఎస్ఆర్ డీపీ విలీనంపై కొంతకాలంగా గట్టిగా ప్రచారం జరుగుతున్నా.. ఆ కథనాలను ఆమె ఖండించలేదు. అలాగని విలీనంపై ఆమె గానీ, కాంగ్రెస్ గానీ అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. ఇప్పుడు భర్తతో కలిసి సోనియా, రాహుల్ లను కలవడంతో పూర్తి స్పష్టత వచ్చిందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. షర్కీలను కాంగ్రెస్ లోకి తీసుకొచ్చేందుకు మొదటి నుంచి ఆసక్తి కనబరుస్తున్న కర్ణాటక ఉప ముఖ్యమంత్రి డీకే శివకుమార్ గురువారం అదే సమయంలో సోనియాను విడిగా కలవడం విలీన వార్తలకు బలం

చేకూతురైంది. శనివారం (సెప్టెంబరు 2న) వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వర్తంతి నాడు వైఎస్ఆర్ డీపీ విలీనంపై ప్రకటన వెలువడే అవకాశముందని రాజకీయ వర్గాలు అంటున్నాయి. **భవిష్యత్ పై స్పష్టత!** ఏపీసీ అగ్ర నేతలతో షర్కీల ఇప్పటి వరకూ జరిపిన సంప్రదింపులు ఒక ఎత్తయితే.. గురువారం నాటి ముఖాముఖి చర్చలు మరో ఎత్తని అంటున్నారు. ఈ చర్చల్లో షర్కీల రాజకీయ భవిష్యత్ పై అగ్ర నేతలు సంపూర్ణ స్పష్టత ఇచ్చారని కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలు చెబుతున్నారు. నిజానికి, తొలి నుంచి ఆమె తెలంగాణ వైపే మొగ్గు చూపుతున్నాడు. సికింద్రాబాద్

లేదా పాలేరు నుంచి అసెంబ్లీకి పోటీ చేయాలని ఆభిలషిస్తున్నారు. కానీ, కాంగ్రెస్లో వైఎస్ఆర్ డీపీ విలీనంపై డీపీసీసీ వ్యతిరేకిస్తున్న నేపథ్యంలో షర్కీల సేవలను తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎలా వినియోగించుకోవాలన్న అంశంపై ఢిల్లీలో సుదీర్ఘంగా చర్చించినట్లు తెలిసింది. ఏపీ ఎన్నికల్లో ఆమె పార్టీ స్టార్ క్యాంపెయినింగ్ ఉండాలని ఏపీసీసీ భావిస్తున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. ఏపీలో పార్టీ బాధ్యతలు కూడా చేపట్టాలని అగ్ర నేతలు కోరినట్లు తెలుస్తోంది. పార్టీలో సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని భరోసా ఇచ్చినట్లు సమాచారం. కర్ణాటక నుంచి రాజ్యసభకు పంపించే

## సీఎం కేసీఆర్ కు రాఖీ కట్టిన తోబుట్టువులు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ప్రగతిభవన్ లో రక్షాభండన్ చేసుకొని ఘనంగా జరిగింది. తోబుట్టువుల ప్రేమానురాగా లు, అనుబంధాలకు వేదికగా సీఎం నివాసం నిలిచింది. సీఎం కేసీఆర్ కు ఆయన అక్క య్యలు లక్ష్మీబాయి, జయమ్మ, లలితమ్మ, చెల్లెలు వినోదమ్మ కలిసి కేసీఆర్ కు రాఖీ కట్టి ఆశీర్వాదించారు. తన తోబుట్టువులకు సీఎం కేసీఆర్ పాదాభిషేకం



## రేపటి నుంచి తెలంగాణలో ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు

ఇటీవల తెలంగాణ హైకోర్టు తుది తీర్పు స్వే ఎత్తివేసిన న్యాయస్థానం తీవ్ర బదిలీలకు తొలగిన అడ్డంకులు రేపటిలోగా షెడ్యూల్ విడుదల చేయనున్న విద్యాశాఖ

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయుల బదిలీలకు కనరత్తులు చేస్తోంది. సెప్టెంబరు 2 నుంచి రాష్ట్రంలో తీవ్ర బదిలీ ప్రక్రియ చేపట్టనున్నారు. ఇటీవల తీవ్ర బదిలీలకు తెలంగాణ హైకోర్టు వచ్చేసినా ఉపాధ్యాయ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ముందడుగు వేసింది. తుది తీర్పునకు లోబడే బదిలీలు చేపట్టాలని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో, తెలంగాణ విద్యాశాఖ రేపటి లోగా షెడ్యూల్ విడుదల చేయనుంది.



### మోదీజీ.. ఇప్పటికైనా మాట్లాడండి!

అదానీ గ్రూప్ లో ఏదో జరుగుతోంది... ఆ డబ్బు ఎవరిదో తెలియాలి

- అదానీ గ్రూప్ అత్యధికమైన మిడియాలో కథనాలు వచ్చాయన్న రాహుల్
- బిలియన్ డాలర్ల డబ్బు భారత్ నుంచి తరలి వెళ్లి, వివిధ మార్కెట్లలో మళ్లీ వచ్చిందని వెల్లడి
- ఆ డబ్బు అదానీదేనా, లేక ఇతరులదా అంటూ ప్రశ్నించిన కాంగ్రెస్ అగ్రనేత
- ఈ కుంభకోణంపై విచారణ ఎందుకు జరిపించరంటూ ఆగ్రహం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): అదానీ అంశంపై కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ సురోసారి ధ్వజమెత్తారు. అదానీ గ్రూప్ అత్యధికమైన పత్రికల్లో కథనాలు వచ్చాయని వెల్లడించారు. అంతర్జాతీయంగా ఎంతో పేరున్న పత్రికల్లో ఈ కథనాలు వచ్చాయని వివరించారు. బిలియన్ డాలర్ల భవం

## నెలాఖరుకల్లా సీట్ల సర్దుబాటు!

- ముందస్తు ఎన్నికల వార్తల నేపథ్యంలో
- 'ఇండియా' కూటమి నేతల యోచన
- ముంబైలో ఇన్ఫోగోస్టో భేటీకి 28
- పార్టీలకు చెందిన 63 మంది నేతలు
- నేటి సమావేశానికి లక్షలాది ఖరారు
- కూటమికి కన్సిస్టెన్సీ, కనీస
- ఉమ్మడి కార్యక్రమంపై నేడు చర్చ
- 11 మందితో సమన్వయకమిటీ
- కూటమి లోగోను ఆవిష్కరించే చాన్స్

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మోదీ సర్కారును గద్దె దించడమే లక్ష్యంగా ఏర్పాటైన విపక్షాల 'ఇండియా' కూటమి నేతలు.. సెప్టెంబరు 30కల్లా సీట్ల సర్దుబాటుపై తుదినిర్ణయానికి రావాలనే అభిప్రాయానికి వచ్చారు. గురువారం ముంబైలోని గ్రాండ్ హయత్ హోటల్ లో వారంతా ఇన్ఫోగోస్టోగా సమావేశమై.. శుక్రవారం జనగణభ్యేయే సమావేశానికి ఎజెండా ఖరారు చేశారు. కూటమికి కన్సిస్టెన్సీ ఉండాలా వద్దా? సీట్ షేరింగ్ పై సభ్యులను ఏర్పాటు చేయాలా? అనే అంశాలతోపాటు విపక్షాలన్నీ

### మాదాపూర్ లో డ్రగ్స్ కలకలం

మాదాపూర్ డ్రగ్స్ పార్టీలో సినీ ఫైనాన్సియర్ సహా ఐదుగురి అరెస్ట్

- అరెస్ట్ అయిన వారిలో సినీ ఫైనాన్సియర్ వెంకట్
- వెంకట్ కదలికలపై మూడు నెలల నుంచి నిఘా
- గోవా నుంచి డ్రగ్స్ తెచ్చి హైదరాబాద్ లో రేవ్ పార్టీలు

### హైదరాబాద్ లో సీడబ్ల్యూసీ

ఈ నెల 16, 17 తేదీల్లో కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశం

17వ విలీన దినోత్సవానికి హాజరవుతున్న సోనియా తెలంగాణ కోసం పార్టీ త్యాగాల్ని వివరించే అవకాశం

18వ రాష్ట్రంలో 100 మంది కాంగ్రెస్ పెద్దల పర్యటన

అక్టోబరు 2 నుంచి నెల పాటు బస్సుయాత్ర

రాష్ట్రంలో మోగుతున్న ఎన్నికల నగా

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఇప్పటివరకు బీఆర్ఎస్ ను ఢీకొట్టే బాధ్యతను రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కే వదిలిపెట్టి, మార్గదర్శనానికి పరిమితమైన కాంగ్రెస్ అగ్రనాయకత్వం వచ్చే నెల పూర్తి స్థాయిలో రంగంలోకి దిగనుంది. రానున్న ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ఎన్నికల సమర శంఖారావం మోగించనుంది. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజకీయాలపై పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి సారించనుంది. ఇప్పటికే మల్లీకార్జునఖర్, వివరాలు 2లో..

### ఖర్గే, అమిత్ షా టూరిస్టుల్లా వచ్చి వెళ్లారు

కాంగ్రెస్, బీజేపీ నకిలీ, వెకిలి హామీలు ఇస్తున్నాయని మండిపాటు

నకిలీ డిక్షరపన్ను ఇస్తే ప్రజలు సమ్మతని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా, కాంగ్రెస్ చీఫ్ మల్లీకార్జున ఖర్గేలు టూరిస్టుల ని తెలంగాణ ఎంపి హరీష్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ ను విమర్శించే వాళ్లు రాష్ట్ర పరిస్థితిని చూసి మాట్లాడాలని అన్నారు. వివరాలు 2లో..

### మారిషస్ టు భారత్.. అదానీ కంపెనీలోకి అక్రమ నిధులు

- మారిషస్, బర్మిన్ ఐలాండ్స్, యూఎకెల్లో దొంగ కంపెనీలు
- వాటి ద్వారా వందల కోట్ల డాలర్లు
- క్షత్రిమంగా షేర్ ధరల పెంపు
- 800 కోట్ల డాలర్ల నుంచి 26 వేల కోట్లు డాలర్లకు పెరిగిన సంపద
- 2013 నుంచీ అక్రమ లావాదేవీలు
- 2014లోనే తెలిసినా మిస్సుకున్న సత
- నాటి సత అధిపతి నిన్నాకు నేడు ఎన్ డీపీలో కీలక పదవి









# సోదరభావానికి ప్రతీక రాఖీ పౌరమి..



ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి... సైనిక్ పూరి లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా రక్ష బంధన్ వేడుకలు... బీఎల్ఆర్ కు రాఖీ కట్టిన నియోజకవర్గ మహిళా సోదరీమణులు....

ఉప్పల్ నియోజకవర్గ, అగస్టు 31, (శుభ తెలంగాణ) ప్రతి ఒక్కరూ సోదరభావంతో మెలగాలని సందేశాన్ని తెలియజేయడమే రక్షబంధన్ ఉద్దేశ్యమని ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. గురువారం సైనిక్ పూరి లోని పార్టీ కార్యాలయంలో రాఖీ పౌరమి సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు నిలయమైన మన దేశంలో ప్రతి పండుగ వరమాత్యుని అవతరణ, దివ్య కర్పవ్యాన్ని సూచిస్తుందన్నారు. పరస్పర మాటలు, దృష్టి స్వభావ సంస్కారాలు నివృణ్ణంగా ఉండాలనే రాఖీ కట్టి మిఠాయి

తినివిస్తారని తెలిపారు. ప్రేమనురాగాలకు రాఖీ పౌరమి ప్రతీకగా నిలుస్తుందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా జరుపుకునే రక్ష బంధన్ పండుగ సహృదయత్వానికి తార్కాణమని అన్నారు. జీవితాంతం తమకు అందగా ఉండాలని ఆడబిడ్డలు తమ అన్నాదమ్ములకు అనురాగంతో చేతికి రక్ష బంధనాన్ని కట్టడం గొప్ప సందర్భం అని ఆయన తెలిపారు. రక్షబంధన్ సాంప్రదాయం భారతీయ జీవన ఔన్నత్యానికి నిదర్శనమని, ప్రజల్లో సహృదయత్వాన్ని మరింతగా పెంపొందిస్తుందని ఆయన ఆశంకొంది. ప్రేమనుబంధాలకు ప్రతీకగా నిలిచే రాఖీ పౌరమి పండుగను ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల్లో జరుపుకుంటారు అని ఆయన తెలిపారు.

# బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ గా పాపబత్తిని సామ్యూల్ రోల్లిన్ .....

బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్...

హైదరాబాద్, అగస్టు 31, (శుభ తెలంగాణ) బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ గా పాపబత్తిని సామ్యూల్ రోల్లిన్ ఎన్నిక. గురువారం హైదరాబాద్ లోని బీసీ శక్తి సంఘం భవన్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కు సమావేశంలో తెలిపిన బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్. ఈ సందర్భంగా పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ బీసీలను ఒక తాటిపైకి తెచ్చి జనాభా ప్రాతిపదికన బీసీలకు అందాల్సిన సంక్షేమ పథకాలను, రిజర్వేషన్లను, హక్కులను పొందేందుకు పెద్ద ఉద్యమమే చేస్తున్నామని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు చెప్పే పాటు మా ఉద్యమం ముందుకు తీసుకెళ్తున్నామని అన్నారు. అలాగే బీసీలకు ఎన్నికల్లో తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని రాజ్యాధికారం పొందేందుకు రాజకీయ పార్టీలు అన్ని చొరవ తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ పాపబత్తిని సామ్యూల్ రోల్లిన్ మాట్లాడుతూ బీసీ శక్తి సంఘం తనను ఇంక పెద్ద బాధ్యతను అప్పగించినందుకు పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీసీ శక్తి సంఘం ఆలోచనలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు కృషి చేస్తానని ప్రజలకు రాజ్యాధికారం యొక్క విలువను అర్థమయ్యే విధంగా చెప్తానని బీసీలకు సమయాన్ని కలిపించేవరకు పోరాటం



చేస్తామని అలాగే వారిని చైతన్య పరుస్తానని ఒక సామాజిక ఉద్యమానికి ఊపిరి పోస్తానని రాష్ట్రంలో బీసీల పట్ల జరుగుతున్న అన్యాయాలన్నీ అక్రమంగా తిప్పి కొడతామని అన్నారు.

# బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్, రంగా రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా వితనబోయిన రామారావు.....



బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్...

హైదరాబాద్, అగస్టు 31, (శుభ తెలంగాణ) గురువారం హైదరాబాద్ లోని బీసీ శక్తి సంఘం భవన్ లో జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్ బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్, రంగా రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఐతనబోయిన రామారావు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిట్ల నగేష్ మాట్లాడుతూ బీసీల హక్కుల కోసం పోరాడాలని ఎన్నో ఏళ్లుగా రాజ్యాధికారానికి దూరంగా ఉన్నామని బీసీలకు నేటికీ న్యాయం దక్కలేదని. బీసీలు అంటే

కేవలం ఒక ఓట బ్యాంకు గానే చూసే ప్రభుత్వాలకు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని, రాజకీయ పునరేగీకరణ జరగాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. అనంతరం సూతనంగా ఎన్నికైన బీసీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర కో కన్వీనర్, రంగా రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు ఐతనబోయిన రామారావు మాట్లాడుతూ బీ. సీ శక్తి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే వారిపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుంటానని బీసీలను ఏకం చేసి ఒక తాటి పైకి తీసుకొచ్చి రాజ్యాధికారం వైపు అడుగులు వేసే విధంగా కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ శక్తి సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నారా లోకేష్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చంద్రబాబు

200వ రోజుకు చేరుకున్న లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర ఇప్పటి వరకు 77 నియోజకవర్గాల్లో కొనసాగిన యాత్ర యువగళం.. ప్రజాగళంగా మారిందన్న చంద్రబాబు



హైదరాబాద్, అగస్టు 31, (శుభ తెలంగాణ) టీడీపీ యువనేత నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర 200వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ విదాది జనవరి 27న ప్రారంభమైన పాదయాత్ర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతోంది. ఇప్పటి వరకు 77 నియోజకవర్గాల్లో యాత్ర కొనసాగింది. లోకేష్ ఇప్పటి వరకు 2,710 కిలోమీటర్లు నడిచారు. 64 బహిరంగ సభలు, 132 ముఖాముఖి సమావేశాల్లో లోకేష్ పాల్గొన్నారు. పాదయాత్ర 200వ రోజుకు చేరుకున్న సందర్భంగా లోకేష్ కు టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు కూడా తన కుమారుడికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యువగళంగా ప్రారంభమైన పాదయాత్ర... ప్రజాగళంగా మారిందని ఆయన అన్నారు. లోకేష్ అతని టీమ్ ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు.

# అమెరికాకు వెళుతున్న బండి సంజయ్

రేపు తెల్లవారుజామున యూఎస్ కు పయనమవుతున్న బండి సంజయ్ 10 రోజుల పాటు అమెరికా పర్యటన పలు ఎన్సార్ల సంఘాలతో భేటీ కానున్న బీజేపీ నేత

హైదరాబాద్, అగస్టు 31, (శుభ తెలంగాణ) తెలంగాణ బీజేపీ నేత, ఎంపీ బండి సంజయ్ అమెరికా పర్యటనకు వెళ్తున్నారు. రేపు ఉదయం తెల్లవారుజామున ఆయన యూఎస్ కు పయనమవుతున్నారు. 10 రోజుల పాటు ఆయన అమెరికాలో ఉండనున్నారు. సెప్టెంబర్ 2న అట్లాంటాలో జరిగే అమెరికన్ ప్రోగ్రెసివ్ తెలుగు అసోసియేషన్ (ఆప్ఐ) 15వ వార్షికోత్సవంలో ఆయన పాల్గొని, ప్రసంగించనున్నారు. న్యూజెర్సీ, డల్లాస్, న్యూయార్క్, వాషింగ్టన్ డీసీ రాష్ట్రాల్లో ఆయన పర్యటించబోతున్నారు. పలు తెలుగు ఎన్సార్ల సంఘాలతో భేటీ అవుతారు. ఈ సమావేశాల్లో రాజకీయ, సినీ, సాహిత్య, వైద్య, వ్యాపార, సేవా, నాటక రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులు పాల్గొనున్నారు. అమెరికా పర్యటనను ముగించుకుని సెప్టెంబర్ 10న ఆయన స్వదేశానికి తిరిగి రానున్నారు.



# ఈపీఎఫ్ వో కొత్త రూల్.. వ్యక్తిగత వివరాలలో మార్పులు ఇక ఈజీ దరఖాస్తు చేసుకున్న రెండు వారాల్లో పరిష్కారం కేవలం ఒక్కసారి మాత్రమే మార్పులకు అవకాశం మోసాలను నియంత్రించేందుకేసన్న అధికారులు

హైదరాబాద్, అగస్టు 31, (శుభ తెలంగాణ) ఉద్యోగుల వ్యక్తిగత వివరాలలో పొరపాట్లు, తప్పులను సవరించేందుకు ఉద్యోగుల భవిష్య నిధి (ఈపీఎఫ్ వో) కొత్త రూల్ ను తీసుకొచ్చింది. దీంతో వ్యక్తిగత వివరాలలో మార్పులు చేర్పులు మరింత సులభం కానుందని పేర్కొంది. అదే సమయంలో మోసాలకు తావివ్వకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నట్లు, ఈ మార్పులకు కేవలం ఒకేసారి అవకాశం కల్పించినట్లు తెలిపింది. ఉద్యోగి దరఖాస్తు చేసుకున్న 15 రోజుల్లోగా సమస్యను పరిష్కరించేలా సిబ్బందికి గడువు విధించినట్లు వివరించింది. చిన్న చిన్న సవరణలను వారం రోజుల్లోపు పూర్తిచేయాలని సూచించింది. ఈ ఆదేశాలను, సూచనలను పాటించని అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించింది. ఉద్యోగి వ్యక్తిగత సమాచారంలో పొరపాట్లు, కారణంగా చాలా క్లెయిమ్ లు తిరస్కారానికి గురవుతున్నాయి. నగదు ఉపసంహరణ, ఉద్యోగ విరమణ తర్వాత పీఎఫ్ డబ్బులు విత్ డ్రా చేసుకోవాలన్నా, పింషన్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నా ఈపీఎఫ్ వో చందాదారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. పరిష్కారం కోసం వ్యక్తిగత వివరాలలో సవరణలకు ప్రాంతీయ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. చందాదారులు ఎదుర్కొంటున్న ఈ సమస్యను గుర్తించి, దీనిని పరిష్కరించేందుకే కొత్త రూల్ ను తీసుకొచ్చినట్లు ఈపీఎఫ్ వో పేర్కొంది.



ఏయే సవరణలకు అవకాశం ఉందంటే.. పేరు, స్త్రీపురుషుడు, పుట్టిన తేదీ, తల్లిదండ్రుల పేర్లు, బంధుత్వం, వివాహం, ఈపీఎఫ్ వో లో చేరిన తేదీ, ఆడార్ నెంబర్, ఉద్యోగంలో చేరిన/ పదిలిపెట్టిన తేదీ, జాతీయత ఇందులో వివాహ స్థితిని మార్చుకునేందుకు రెండుసార్లు, మిగతా వివరాలలో ఒక్కసారి మాత్రమే మార్పుకునే అవకాశం ఉంది. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఒకటికంటే ఎక్కువ సార్లు సవరణ చేయాల్సి వస్తే నిర్ణయాధికారాన్ని ఈపీఎఫ్ వో ప్రాంతీయ కమిషనర్లకు కల్పించింది. సవరణలు చిన్నవైతే రెండు ద్రువీకరణ పత్రాలు, పెద్దవైతే మూడు ద్రువీకరణ పత్రాలను దరఖాస్తులకు జత చేయాల్సింది.